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КАК ОТКРИХ СТРАСТТА СИ КЪМ ШИЕНЕТО 

Тази история е създадена в рамките на проекта „Нови пътища за младите към пазара на 

труда чрез самостоятелна заетост като начин на живот“  

Полша, 2019 
 

КАК ПАУЛИНА ЗАПОЧВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

Паулина винаги е била много креативен човек. Дипломира се като учител и е наета в гимназия, 

близо до Жешов. Като първа работа тя свиква да организира екскурзии и винаги има интересни 

идеи за това как да забавлява своите ученици. Усеща обаче, че не живее живота, който би искала, 

и започва да мисли за смяна на професията. Въпреки че решението да напусне работа е лесно, 

по – трудното настъпва след това, когато бързо трябва да намери източник на доходи, за да 

издържа семейството си, без да изпитва финансови затруднения. Решава да създаде детска 

градина, но знае, че ще отнеме много време, за да превърне това в печеливш бизнес. Затова 

започва да мисли за други варианти. Може да се каже, че ситуацията в нейното семейство 

повлиява на решението й да стартира lifestyle бизнес. 

Но от къде идва идеята за шиене? Паулина 

намира шевната машина на майка си на 

тавана в семейната къща. Желанието й 

било да я прибере у дома, за спомен от 

майка си. Но след известно време става 

любопитна дали машината още работи и 

за нейна изненада тя работи много добре. 

Тогава я озарява мисълта – „Мога да го 

направя!“. Така започва нейното шевно 

приключение. Първоначално прави много 

прости неща – салфетки и кърпи за глава, 

докато се научи как да управлява шевната машина. След това прави завивка за дъщеря си. Когато 

показва творенията си на някои родители в детската градина, те са впечатлени и изненадани 

колко креативна е Паулина. Тя започва да получава поръчки от приятели и роднини да направи 

персонализирани завивки. Нещата не спират до тук, тя започва да прави възглавници, които да 

пасват на завивките. 

 

КАК ПАУЛИНА СЪЗДАВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 
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Паулина никога не е мислила, че ще превърне страстта си в препитание, защото именно шиенето 

е нейната страст. Веднъж започнала да експериментира с текстури, платове, цветове и различни 

типове материал, което тя наистина обича, осъзнала, че прекарва много време в шиене. Повече 

от 3 години тя се развива в тази област. Въпреки че в момента шиенето не е основният й източник 

на доходи, то става все по – важно за нея, тъй като забелязва, че има голямо търсене на ръчно 

правени продукти. 

  

С нарастващия интерес на 

семейството и приятелите й 

към нейните ръчни творби, 

Паулина започва да търси 

нови идеи. Днес тя вече има 

техника за изработване на 

възглавници и завивки. Те 

са особено популярни 

между децата в детската 

градина и техните 

родители,  които правят 

поръчка винаги, когато има 

ново дете на път в 

семействата им,  

наслаждавайки се на това да получават или да подаряват 

персонализирани продукти. 

Откакто Паулина работи в детска градина, решава да създаде нещо, 

от което децата, за които се грижи, могат да се възползват и един ден 

намира в интернет снимки на индиански колиби. Решава да направи 

такива. Отново прави първата за дъщеря си. След това изработва 

няколко за децата в детската градина и много скоро идват поръчки от 

родители, нетърпеливи да притежават такава. Наскоро Паулина 

започва да шие рокли и блузи за своето дете. Кой знае, скоро може и 

те да са включени в офертата!  
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КАКВИ СА ПЛАНОВЕТЕ НА ПАУЛИНА ЗА БЪДЕЩЕТО 

 

С придобитото знание, техники и опит 

в създаването на шевни изделия, както 

и натрупването на клиенти, които 

разказват за нейния бизнес, Паулина 

посвещава много повече време на 

шиенето и търсене в интернет на 

вдъхновение за нови продукти. 

Набавянето на материали не е трудно 

– всичко, от което се нуждаете е шевна 

машина, някои принадлежности за 

шев, парче плат и разбира се идеята и 

желанието да направите нещо от 

нулата. Паулина има всичко това, сега всичко, което трябва да направи е да убеди семейството 

си, че ще продължи с шиенето и ще стане lifestyle предприемач. Тя вече е пример за подражание 

за семейството и приятелите си. 

Наскоро Паулина  започнала да прави снимки на своите произведения. Тя иска да ги рекламира 

онлайн. Вълнува се много да разработи своя бизнес, да го издигне на следващо ниво, затова 

обмисля да създаде онлайн магазин в бъдеще. Очаква да види какво ще й донесе утрешния ден 

и какви ще са вдъхновенията й. Освен това тя много иска да окуражи други хора да превърнат 

хобито си в бизнес. 

 

 

КАКВИ СА СЪВЕТИТЕ НА ПАУЛИНА КЪМ МЛАДИТЕ ХОРА, КОИТО ИСКАТ ДА ИЗБЕРАТ 

САМОСТОЯТЕЛНАТА ЗАЕТОСТ КАТО НАЧИН НА ЖИВОТ   

 

Паулина е убедена, че младите хора трябва да се стремят да превърнат хобито си в бизнес. Тя 

добавя, че финансовата страна не е най – важна. „Това, което има значение е да съществува идея 

и да бъдеш концентриран да направиш всички стъпки, които да завършат с успех. Разбира се, 

този успех няма да дойде веднага, защото е нужно време, затова бъдете търпеливи. Също така е 

важно да имате около себе си хора, които да ви подкрепят. Не се предавайте, когато попаднете 

на препятствия.“ 

 

Желаем успех на Паулина! 

Ако сте интересувате да научите повече за бизнеса на Паулина или да получите консултация, 

моля свържете се с нас и ние ще ви помогнем! Също така можете да я намерите във 

Facebook. 


